
Az el®zetes közlések szerint a társaságban 
sak a f®hadnagyi rendfokozatot viselik többen. Így az 1. adatból kiderül,

hogy Dezs® és a hadmérnök f®hadnagyok, továbbá, hogy Dezs® nem hadmérnök. A 6. adat szerint egyrészt Elek

magasabb rendfokozatú Dezs®nél, tehát ® az egyetlen százados, és ezért ® sem hadmérnök; másrészt Bandi ala
sonyabb

rendfokozatú Csongornál � aki már 
sak f®hadnagy lehet � Így Bandi az egyetlen hadnagy, tehát ® sem hadmérnök.

Végül az 5. adatból � többek között � megtudjuk, hogy Csongor sem hadmérnök. Mindezek szerint a hadmérnök 
sak

az egyetlen még nem említett tiszt lehet: Antal. Ezzel a feladat kérdésére választ adtunk.

Wis
hin Tibor (Bp. VIII., Vörösmarty M. g. I. o. t.)

Megjegyzések. 1. A 2., 3. és 4. adatot nem használtuk fel és az 5-b®l is 
sak ennyit: �...Csongor ... a hadmérnök

taná
sára...�, és már ebb®l is többet állapíthattunk meg a kívántnál: Antal rendfokozatát is, hogy ti. ® is f®hadnagy. A

feleslegesnek bizonyult adatok alapján még az is megállapítható, hogy Elek gyalogos százados, Csongor tüzérf®hadnagy,

viszont nem dönthet® el, hogy Dezs® és Bandi közül melyik a híradó és melyik a repül®.

Gál� László (Bp. VIII., Fazekas M. g. I. o. t.)

2. Hogy a közlések között felesleges is volt, ez megegyezésben van avval, hogy az életben nemegyszer olyan dolgokat

is megtudunk, amelyekre vagy egy bizonyos 
élra, vagy egyáltalán nin
s szükségünk. Kérdések megoldásának az a

válogatás is része, amelynek során adataink közül a szükségeseket megtartjuk, a feleslegeseket elhagyjuk.
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